
   

1. Una pareja en la que tanto él como ella tienen el pelo rizado, tienen una hija 
con el pelo liso. ¿Cuál es el alelo recesivo?

El liso, ya que los padres no lo manifiestan, pero pueden pasarlo a sus 
descendientes. Por eso su hija tiene el pelo liso.

2. Si soy heterozigota para el tipo de pelo (rizado/liso), ¿qué alelo manifiesto?

El dominante: rizado. 

3.  Existe  un  superpoder  para  hacerse  invisible  que  se  hereda  de  manera 
recesiva.   Si  nace  un  hijo  de  una  familia  con  superpoderes,  ¿tendrá  este 
superpoder?

NN y Nn = normal
nn = invisible

Si a familia tiene superpoderes, será necesariamente “nn”. Entonces sus 
descendientes  solo  pueden  heredar  genotipo  “nn”  y  todos  tendrán 
superpoderes. 

4. Un hombre que no puede hacerse invisible conoce a una mujer que sí tiene 
éste superpoder. ¿Es posible que su hijo nazca con superpoderes?

Niño “nn”  (con superpoderes) → necesita un alelo “n” de la madre y un 
alelo “n” del padre.

Madre (con superpoderes): nn

Padre (sin superpoderes): NN o Nn

Es posible que el hijo tenga superpoderes si el padre es Nn. Si es NN no, 
porque siempre se manifestará el alelo dominante.

5. ¿Un alelo recesivo se expresa siempre?

No: justamente se le llama recesivo, porque mientras coexista con otro 
alelo  NO  se  expresará.  Es  recesivo  porque  solo  se  expresa  en 
homozigosis.
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SOLUCIONES

VÍDEO: qué es un alelo recesivo


